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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Les mâts de levage WINKEL

Se distinguent par :

Une variété de types incomparable (20 000 variantes)

Une grande durée de vie

Une technique convaincante

Une visibilité optimale

Une grande sécurité

Les mâts de levage WINKEL sont livrés avec :

Équipements hydrauliques complémentaires intégrés

Rouleaux tubulaires (450 modèles de base, 2000 variantes)

Réglages latéraux intégrés ou montés

Équipements complémentaires

Fourches

Autres caractéristiques techniques :

Profilés laminés à chaud, à haute résistance à l'usure, en
forme de U et en double T en version redressée

Grande résistance superficielle et tolérances réduites, 
d'où jeu réduit

Tous les vérins hydrauliques sont équipés de tiges
chromées dur en exécution de précision

Chaînes selon les normes DIN et ISO

Porte-fourches selon la norme FEM avec bonne visibilité

Dispositif d'accrochage et peinture selon le type d'élévateur

Mástiles de elevación WINKEL

Se caracterizan por las siguientes propiedades:

Gama de modelos amplia y única 

(20.000 variantes diferentes)

Larga vida útil

Técnica convincente

Visión óptima

Alta seguridad

Junto con los mástiles de elevación WINKEL suministramos:

Instalaciones hidráulicas adicionales integradas

Rollos tubulares (450 modelos básicos, 2000 variantes)

Carretillas de horquilla integradas o instaladas 

Equipos adicionales

Horquilla

Otras características técnicas:

Perfiles en “U” y en doble “T” laminados en caliente muy 
resistentes al desgaste y con una buena alineación

Alta resistencia superficial y tolerancias mínimas para el 
menor juego posible

Todos los cilindros de elevación llevan vástagos cromados 
duros en versiones de precisión

Cadenas tipo Flyer según normas DIN e ISO

Portahorquilla según norma FEM con buena visibilidad

Suspensiones y horquillas para cada carretilla elevadora 
de horquilla
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Une variété de types incomparable 
Plus de 20 000 variantes.

Gama de modelos amplia y única 
Más de 20.000 variantes diferentes.
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MONO   MO MONO   MO

W 10 MO

1t/500LSP

W 15 MO

1,5t/500LSP

W 25 MO

2,5t/500LSP

W 30 MO

3t/500LSP

W 45 MO

4,5t/500LSP

W 60 MO

6t/600LSP

W 80 MO

8t/600LSP

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
2.000
3.000

1.000
2.000
3.000

1.570
1.770
2.070
2.370
2.570

1.670
1.870
2.170
2.470
2.670

1.680
1.880
2.180
2.480
2.680

1.810
2.010
2.310
2.610
2.810

2.060
2.260
2.560
2.860
3.060

2.255
3.255
4.255

2.090
3.090
4.090

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
1.200
1.500
1.800
2.000

1.000
2.000
3.000

1.000
2.000
3.000

1.570
1.770
2.070
2.370
2.570

1.670
1.870
2.170
2.470
2.670

1.680
1.880
2.180
2.480
2.680

1.810
2.010
2.310
2.610
2.810

2.060
2.260
2.560
2.860
3.060

2.255
3.255
4.255

2.090
3.090
4.090

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

1.500
1.500
1.500
1.500
1.500

2.500
2.500
2.500
2.500
2.500

3.000
3.000
3.000
3.000
3.000

4.500
4.500
4.500
4.500
4.500

6.000
6.000
6.000

8.000
8.000
8.000

140
150
175
180
200

175
190
210
230
250

235
250
280
310
340

330
350
390
420
450

410
430
470
500
550

670
810

1.010

740
920

1.170

400

500

500

500

600

800

800

103

121

135

135

157

175

202

115

135

150

150

170

200

225

32

32

32

38

45

57

57

331

407

407

508

508

635

635

76/
114

76/
152

76/
152

76/
203

76/
203

127/
254

127/
254

800

900

980

1.150

1.260

1.760

1.760

90

90

90

120

150

180

190

400

500

500

600

800

950

750

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los 

datos técnicos sin aviso previo.

MONO   MO MONO   MO

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Type

Modelo 

Hauteur
de levage

Altura de
elevación

h3

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
altura 

kg

Poids 

Peso

kg C D E F G H L Z A
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SIMPLEX SI SIMPLEX SI

W 10 SI

1t/500LSP

W 15 SI

1,5t/500LSP

W 25 SI

2,5t/500LSP

W 30 SI

3t/500LSP

W 45 SI

4,5t/500LSP

W 60 SI

6t/600LSP

W 80 SI

8t/600LSP

3.100
3.700
4.000

3.100
3.700
4.000
4.400
5.000

3.100
3.700
4.000
4.400
5.000

3.300
3.700
4.000
4.400
5.000

3.300
3.700
4.000
4.400
5.000

3.300
4.000
5.000

3.300
4.000
5.000

500

580

610

680

680

780

800

2.055
2.385
2.535

2.060
2.385
2.535
2.735
3.035

2.060
2.385
2.535
2.735
3.035

2.215
2.415
2.565
2.765
3.065

2.300
2.500
2.650
2.850
3.150

2.480
2.830
3.330

2.590
2.940
3.440

172
232
232

222
272
272
272
272

158
208
208
208
208

208
208
208
208
208

202
202
202
202
202

250
250
250

300
300
300

3.605
4.235
4.535

3.640
4.240
4.540
4.940
5.540

3.651
4.251
4.551
4.951
5.551

3.991
4.391
4.691
5.091
5.691

4.170
4.570
4.870
5.270
5.870

4.367
5.067
6.067

4.295
4.995
5.995

1.000
1.000
1.000

1.500
1.500
1.500
1.460
1.400

2.500
2.500
2.500
2.440
2.350

3.000
3.000
3.000
2.920
2.800

4.500
4.500
4.500
4.400
4.250

6.000
6.000
5.600

8.000
8.000
7.800

290
310
320

380
420
460
485
520

510
580
610
640
700

670
740
785
825
890

880
920
990

1.035
1.090

1.200
1.360
1.500

1.380
1.570
1.730

98

114

140

140

152

175

202

130

147

180

185

194

209

232

32

32

32

38

45

57

57

331

407

407

508

508

635

635

76

76

76

76

76

127

127

800

900

980

1.150

1.260

1.760

1.760

90

90

90

120

150

180

190

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los datos técnicos sin aviso previo.

SIMPLEX SI SIMPLEX   SI

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Type

Modelo 

Hauteur
de 
levage

Altura de
elevación 

h3 C

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura total

h4

Capacité à 
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F G H L Z
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W 15 DU

1,5t/500LSP

W 25 DU

2,5t/500LSP

W 30 DU

3t/500LSP

W 45 DU

4,5t/500LSP

W 60 DU

6t/600LSP

W 80 DU

8t/600LSP

W 120 DU

12t/900LSP

W 160 DU

16t/600LSP

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

2.600
3.300
4.000
4.600
5.000

2.600
3.300
4.000
5.000

2.600
3.300
4.000
5.000

4.000
5.000
6.000
8.000

10.000

560

700

700

770

770

900

1.200

1.300

1.845
2.055
2.315
2.565
2.865

1.875
2.075
2.345
2.595
2.895

1.875
2.075
2.345
2.595
2.895

1.960
2.170
2.430
2.680
2.980

2.220
2.580
2.980
3.250
3.450

2.320
2.700
3.050
3.570

2.900
3.250
3.600
4.100

3.600
4.100
4.600
5.700
6.800

1.270
1.480
1.740
1.990
2.290

1.290
1.490
1.760
2.010
2.310

1.179
1.379
1.649
1.899
2.199

1.075
1.285
1.545
1.795
2.095

1.310
1.670
2.040
2.340
2.540

1.290
1.670
2.020
2.540

1.250
1.600
1.950
2.450

1.960
2.450
2.950
4.050
5.150

3.175
3.575
4.075
4.575
5.175

3.185
3.585
4.085
4.585
5.185

3.296
3.696
4.196
4.696
5.296

3.485
3.885
4.385
4.885
5.485

3.510
4.210
4.910
5.510
5.910

3.630
4.330
5.030
6.030

4.250
4.950
5.650
6.650

5.650
6.650
7.650
9.650

11.650

1.500
1.500
1.500
1.450
1.400

2.500
2.500
2.500
2.400
2.200

3.000
3.000
3.000
2.900
2.650

4.500
4.500
4.500
4.300
4.000

6.000
6.000
5.700
5.300
5.000

8.000
8.000
7.700
7.300

12.000
11.000
10.000

8.000

16.000
12.000
10.000

6.000
2.000

400
430
470
500
540

500
540
600
630
700

540
580
640
680
740

710
750
820
850
900

1.040
1.150
1.280
1.350
1.440

1.630
1.690
1.750
1.850

3.600
3.900
4.100
4.400

4.900
5.300
5.700
6.500
7.400

114

140

140

152

175

201,5

255

255

147

180

185

195

200

230

530

550

32

32

38

45

57

57

200

200

407

407

508

508

635

635

1.250 

1.250

76

76

76

76

127

127

1.000

1.000

900

980

1.150

1.260

1.760

1.760

1.800

1.800

125

125

125

150

180

180

250

250

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Type

Modelo 

Hauteur
de levage

Altura de
elevación

h3 C

Hauteur
de monta-
ge

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à 
la course
maximale
Capacidad
de carga 
a la máx.
 altura 

kg

Poids 

Peso

kg D E F G H L Z

DUPLEX   DU DUPLEX   DU

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los 

datos técnicos sin aviso previo.

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros
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W 15 TR

1,5t/500LSP

W 25 TR

2,5t/500LSP

W 30 TR

3t/500LSP

W 45 TR

4,5t/500LSP

W 60 TR

6t/600LSP

W 80 TR

8t/600LSP

W 120 TR

12t/900LSP

W 160 TR

16t/600LSP

3.500
4.000
4.500
5.000
5.500
6.000
6.500

3.500
4.000
4.500
5.000
5.500
6.000
6.500

3.500
4.000
4.500
5.000
5.500
6.000
6.500

3.500
4.000
4.500
5.000
5.500
6.000
6.500

4.000
4.500
5.000
5.500
6.000
6.500

4.000
4.500
5.000
6.000
6.500

2.600
3.300
4.000
5.000

4.000
5.000
6.000
7.000
8.000

10.000

560

700

700

770

770

1.000

1.400

1.500

1.705
1.875
2.045
2.235
2.415
2.605
2.795

1.725
1.905
2.075
2.265
2.445
2.635
2.825

1.725
1.905
2.075
2.265
2.445
2.635
2.825

1.865
2.045
2.215
2.415
2.595
2.805
3.005

2.290
2.460
2.650
2.830
3.020
3.210

2.340
2.510
2.680
3.030
3.200

2.370
2.600
2.830
3.160

2.830
3.160
3.490
3.830
4.260
5.030

1.130
1.300
1.470
1.660
1.840
2.030
2.220

1.140
1.320
1.490
1.680
1.860
2.050
2.240

1.029
1.209
1.379
1.569
1.749
1.939
2.129

950
1.130
1.300
1.500
1.680
1.890
2.090

1.380
1.550
1.740
1.920
2.110
2.300

1.290
1.460
1.630
1.980
2.150

870
1.100
1.330
1.660

1.330
1.660
1.990
2.330
2.560
3.230

4.075
4.575
5.075
5.575
6.075
6.575
7.075

4.085
4.585
5.085
5.585
6.085
6.585
7.085

4.196
4.696
5.196
5.696
6.196
6.696
7.196

4.415
4.915
5.415
5.915
6.415
6.915
7.415

4.910
5.410
5.910
6.410
6.910
7.410

5.000
5.500
6.000
7.000
7.500

4.100
4.800
5.500
6.500

5.500
6.500
7.500
8.500
9.700

11.800

1.350
1.300
1.200

1.100
1.050
1.000

900

2.400
2.350
2.200
2.100
2.050
2.000
1.850

2.650
2.580
2.500
2.350
2.230
2.200
2.000

3.950
3.850
3.750
3.500
3.350
3.200
2.950

5.450
5.200
4.850
4.500
4.350
3.900

7.000
6.800
6.500
6.000
5.800

12.000
11.000
10.000

8.000

16.000
12.000
10.000

8.000
6.000
2.000

440
470
500
570
600
640
700

570
600
670
700
750
790
840

630
670
730
770
820
860
900

900
950

1.040
1.080
1.150
1.200
1.250

1.380
1.500
1.650
1.800
1.920
2.100

1.970
2.050
2.125
2.275
2.350

4.000
4.200
4.400
4.700

4.500
4.800
5.100
5.300
5.600
6.200

114

140

140

152

175

202

255

255

170

205

210

220

205

250

580

620

32

32

38

45

57

57

200

200

407

407

508

508

635

635

1.250 

1.250 

76

76

76

76

127

127

1.000

1.000

900

980

1.150

1.260

1.760

1.900

1.800

1.800

125

125

125

180

180

250

250

250

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

TRIPLEX   TR TRIPLEX   TR

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar 

los datos técnicos sin aviso previo.

Type

Modelo

Hauteur
de levage

Altura de
elevación 

h3 C

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx. 
altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F G H L Z

https://rodavigo.net/es/c/f/winkel

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



326

W 15 SB

1,5t/500LSP

W 25 SB

2,5t/500LSP

W 30 SB

3t/500LSP

W 45 SB

4,5t/500LSP

W 60 SB

6t/600LSP

W 80 SB

8t/600LSP

W 120 SB

12t/900LSP

W 160 SB

16t/600LSP

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

2.600
3.000
3.500
4.000
4.600

3.000
3.500
4.000
4.600
5.000

3.000
3.500
4.000
4.600
5.000

3.000
4.000
5.000

3.000
4.000
5.000
6.000

4.000
5.000
6.000
7.000
8.000
9.000

10.000

950

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.200

1.300

1.925
2.125
2.395
2.645
2.945

1.925
2.125
2.395
2.645
2.945

1.945
2.145
2.395
2.645
2.945

2.250
2.500
2.750
3.050
3.250

2.430
2.680
2.930
3.230
3.340

2.500
3.000
3.500

3.100
3.600
4.100
4.600

3.600
4.100
4.600
5.100
5.600
6.100
6.600

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0

3.255
3.655
4.155
4.655
5.255

3.266
3.666
4.166
4.666
5.266

3.386
3.786
4.286
4.786
5.386

3.985
4.485
4.985
5.585
5.985

3.967
4.467
4.967
5.567
5.967

4.050
5.050
6.050

4.650
5.650
6.650
7.650

5.650
6.650
7.650
8.650
9.650

10.650
11.650

1.500
1.500
1.500
1.500
1.450

2.500
2.500
2.500
2.500
2.400

3.000
3.000
3.000
3.000
2.800

4.500
4.500
4.500
4.350
4.250

6.000
6.000
6.000
5.800
5.600

8.000
7.700
7.300

12.000
10.000

8.000
6.000

16.000
12.000
10.000

8.000
6.000
4.000
2.000

420
450
500
540
600

510
570
630
670
740

540
600
710
740
800

820
900
940

1.000
1.070

1.170
1.270
1.350
1.480
1.560

1.600
1.700
1.800

3.700
4.000
4.300
4.600

4.800
5.200
5.600
6.000
6.400
6.800
7.200

114

140

140

152

175

202

255

255

147

180

185

190

205

240

500

520

32

32

38

45

57

57

200

200

407

407

508

508

635

635

1.250 

1.250 

76

76

76

76

127

127

1.000

1.000

900

980

1.150

1.260

1.760

1.760

1.800

1.800

125

125

125

150

180

180

250

250

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

SIMPLEX “VUE LIBRE”   SB SIMPLEX CON VISIBILIDAD TOTAL   SB

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los datos técnicos sin aviso previo.

Vue libre totale

Visibilidad total

Type

Modelo

Hauteur
de levage

Altura de
elevación

h3 C

Hauteur
de monta-
ge

Altura de
montaje

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F G H L Z
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W 15 QF

1,5t/500LSP

W 15 QF

+ IGN/ISS
1,5t/500LSP

W 25 QF

2,5t/500LSP

W 25 QF

+ IGN/ISS
2,5t/500LSP

W 45 QF

2,5t/900LSP

W 45 QF

+ IGN/ISS
2,5t/900LSP

5.000
5.500
6.000
6.500 
7.000

5.000
5.500
6.000
6.500
7.000

6.000
7.000
8.000
9.000

10.000

6.000
7.000
8.000
9.000

10.000

6.000
7.000
8.000
9.000

10.000

6.000
7.000
8.000
9.000

10.000

580

660

700

700

750

850

1.875
2.045
2.185
2.325
2.465

1.875
2.045
2.185
2.325
2.465

2.140
2.510
2.850
3.190
3.540

2.140
2.510
2.850
3.190
3.540

2.120
2.590
2.930
3.270
3.640

2.120
2.590
2.930
3.270
3.640

1.250
1.420
1.560
1.700
1.840

1.070
1.240
1.380
1.520
1.660

1.590
1.960
2.300
2.640
2.990

1.330
1.700
2.040
2.380
2.730

1.500
1.870
2.210
2.550
2.920

1.200
1.570
1.910
2.250
2.620

5.625
6.125
6.625
7.125
7.625

5.805
6.395
6.805
7.305
7.805

6.560
7.560
8.560
9.560

10.560

6.820
7.820
8.820
9.820

10.820

6.720
7.720
8.720
9.720

10.720

7.020
8.020
9.020

10.020
11.020

1.500
1.250
1.000

900
700

1.500
1.200

900
700
500

2.500
2.000
1.500
1.000

800

2.300
1.750
1.250

700
500

2.500
2.300
2.000
1.600
1.200

2.500
2.200
1.800
1.300

800

780
840
900
960

1.040

900
960

1.020
1.080
1.160

1.380
1.500
1.620
1.750
1.880

1.540
1.660
1.780
1.910
2.040

1.550
1.750
1.970
2.380
2.800

1.730
1.930
2.150
2.560
2.980

114

114

140

140

152

152

310

367

336

407

403

433

32

70

32

70

45

100

407

407

407

407

508

508

76

76

76

76

76

76

800

1.150
680

800

1.150
680

1.200

1.200
680

90

90

90

90

100

100

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

QUADRUPLEX   QF QUADRUPLEX   QF

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los 

datos técnicos sin aviso previo.

Réglage latéral intégré
Dispositivo transportador de
horquilla lateral integrado“

Inclinaison des fourches intégrée
Inclinador de horquilla integrado

Type

Modelo

Hauteur
de levage

Altura de
elevación

h3 C

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
 altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F G H L Z
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h3 h4

h1

h2
H

Z

C D

L
F

E

B

AK

h1

h2
H

Z

h3

h4

C D

LAK

F
E

B

W 12 ME

1,2t/500LSP

800
1.000
1.200
1.400
1.600

185 590

1.345
1.545
1.745
1.945
2.145

690
890

1.090
1.290
1.490

1.455
1.655
1.855
2.055
2.255

1.200
1.200
1.200
1.200
1.200

230
240
250
260
280

121 185 30 570 85 1.150 80

W 12 SE

1,2t/500LSP

2.000
2.300
2.500
2.700
2.900

185 590

1.645
1.795
1.895
1.995
2.095

150
150
150
150
150

2.640
2.940
3.140
3.340
3.540

1.200
1.200
1.200
1.200
1.200

380
400
410
420
430

121 200 30 570 85 1.150 80

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

MONO INOX   ME

Mât complet en 1.4301
Surfaces traitées par projection de billes de verre

MONO ACERO INOXIDABLE   ME

Mástil completo hecho de S 304
Superficies tratadas con chorro de arena

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los datos técnicos sin aviso previo.

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Type

Modelo

Hauteur
de levage

Altura de
elevación 

h3 B C

Hauteur
de mon 
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
 altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F AK H L Z

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los datos técnicos sin aviso previo.

SIMPLEX INOX   SE

Mât complet en 1.4301
Surfaces traitées par projection de billes de verre

SIMPLEX ACERO INOXIDABLE   SE

Mástil completo hecho de S 304
Superficies tratadas con chorro de arena

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Type

Modelo

Hauteur
de levage

Altura de
elevación 

h3 B C

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
 altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F AK H L Z
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AK
B

E
F

L

C

h1

Z

h2

h3

h4

H

D

AK
B

E
F

L

C

h1

Z

h2

h3 h4

H

D

W 12 DE

1,2t/500LSP

2.000
2.300
2.500
2.700
2.900

185 590

1.690
1.840
1.940
2.040
2.140

985
1.135
1.235
1.335
1.435

2.705
3.005
3.205
3.405
3.605

1.200
1.200
1.200
1.200
1.200

410
430
440
460
470

121 220 30 570 85 1.150 80

3.050
3.200
3.500
3.800
3.950
4.100
4.400
4.700

185 590

1.800
1.850
1.950
2.050
2.100
2.150
2.250
2.350

1.140
1.190
1.290
1.390
1.440
1.490
1.590
1.690

3.710
3.860
4.160
4.460
4.610
4.760
5.060
5.360

1.200
1.200
1.200
1.100
1.000

900
850
800

460
470
480
490
500
510
520
540

121 280 30 570 85 1.150 80

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

DUPLEX INOX   DE

Mât complet en 1.4301
Surfaces traitées par projection de billes de verre

DUPLEX ACERO INOXIDABLE   DE

Mástil completo hecho de S 304
Superficies tratadas con chorro de arena

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los datos técnicos sin aviso previo.

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Type

Type

Hauteur
de levage

Altura de
elevación 

h3 B C

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
 altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F AK H L Z

Autres hauteurs de levage sur demande Remarque : les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis.. 
Otras alturas de elevación a petición Observación: nos reservamos el derecho a modificar los 

datos técnicos sin aviso previo.

TRIPLEX EN ACIER INOX TE

Mât complet en 1.4301
Surfaces traitées par projection de billes de verre

TRIPLEX ACERO INOXIDABLE   TE

Mástil completo hecho de S 304
Superficies tratadas con chorro de arena

Toutes les cotes sont en millimètres | Todos los datos en milímetros

Type

Type

W 12 TE

1,2t/50LSP

Hauteur
de levage

Altura de
elevación 

h3 B C

Hauteur
de mon -
tage

Altura de
montaje 

h1

Course
libre

Carrera

h2

Hauteur
déployée

Altura 
total

h4

Capacité à
la course
maximale
Capacidad
de carga a
la máx.
 altura 

kg

Poids

Peso

kg D E F AK H L Z
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Chaîne porte-câbles
Cadena portacables externa

Flexibles et câbles électriques
Rodillo tubular hidráulico y su cable eléctrico

Complément hydraulique simple et double logé à l'intérieur
Hidráulica adicional simple y doble en el interior

Réglage latéral intégré
Dispositivo transportador de horquilla lateral integrada

Réglage latéral et inclinaison du porte-fourches intégrés
Dispositivo transportador lateral integrado y porta
horquillas inclinado

Réglage des fourches
Posicionador de horquilla

Options pour mâts de levage Opciones para mástiles de elevación
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W 15 QF

W 160 DU

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Exemples d'application
Mâts de levage pour chariots élévateurs

Ejemplos de aplicación: Mástil de elevación
especial para carretillas elevadoras
W 60 SI

Avec équipements complémentaires 
pour l'industrie textile

Con equipo auxiliar para la industria téxtil

Exemples d'application
Mâts de levage pour chariots élévateurs
Ejemplos de aplicación: Mástil de eleva -
ción especial para carretillas elevadoras
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g

Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Exemples d'utilisation
Industrie fromagère

Capacité
Mât élévateur avec zingage
Plateforme en INOX

Ejemplos de aplicación
Industria quesera

Capacidad de carga 3t
Mástil de elevación galvanizado
Plataforma en versión inoxidable
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Mâts spéciaux pour chariots élévateurs
W 15 TE TRIPLEX INOX

Capacité de charge: 1,2 t

Mástil especial de elevación para carre-
tillas elevadoras W 15 TE TRIPLEX INOX

Capacidad de carga: 1.2 t

Mât de levage Mono
Avec réglage des fourches
Capacité de 3 t

Mástil de elevación Mono
Con posicionador de horquilla
Capacidad de carga 3t
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Unité de levage et de translation
avec fourches télescopiques

Pour remplacement automatique 
d'accumulateurs

Capacité de 2.500 kg

Unidad de elevación y 
desplazamiento con 
horquillas telescópicas

Capacidad de carga 2.500 kg

Exemples d'application
Équipements pour véhicules de 
transports automatiques

Manutention de bobines d'acier
Capacité de 50 t

Ejemplos de aplicación 
Equipos auxiliares para vehículos con
sistema de transporte sin conductor

Manipulación de bobinas de acero
Capacidad de carga 50 t
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Équipements pour véhicules de 
transports automatiques

Manutention de bobines de papier
Capacité de 8 t

Equipos auxiliares para vehículos con
sistema de transporte sin conductor

Manipulación de bobinas de papel
Capacidad de carga 8t

Mât de levage W60 
TR  à 3 points

Avec fourche inclinable
Capacité de 2 t

W60 TR Mástil de 
elevación de 3 puntos 

Con horquilla oscilante (trilateral)
Capacidad de carga 2t

Mât de levage
MONO

Avec pince de charge
Capacité de 2,5 t

Mástil de elevación
MONO

Con brida de carga
Capacidad de carga 2,5t
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Exemples d'application
Équipements pour véhicules de 
transports automatiques

Ejemplos de aplicación 
Equipos auxiliares para vehículos con
sistema de transporte sin conductor

Mât de levage MONO
Avec réglage des fourches

Capacité de 8t

Mástil de elevación
MONO

Con posicionador de horquilla
Capacidad de carga 8t

Mât de levage Mono

Pour dispositif de montage de moteurs de camions
Capacité de 2 t à 1.700 mm (Centre de masse)

Mástil de elevación Mono

Para dispositivo de montaje de motores de camión

Capacidad de carga 2t con 1.700mm LSP
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Systèmes linéaires pour charges lourdes | Sistemas lineales de carga pesada

Châssis de levage | Mástil de elevación

Mât de levage SIMPLEX
Avec fourches télescopiques
Capacité 800 kg

Mástil de elevación SIMPLEX
Con horquilla telescópica
Capacidad de carga 800 kg

Mât de levage W 60 TR à 3 points
Avec fourches télescopiques

W 60 TR Mástil de elevación de 
3 puntos

Con horquillas telescópicas
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